

köszönhetünk, melyről Jókai egyik regényében, az Uj földesúrban, megírta, hogy magyarrá teszi jövevényeit is. Nem ok nélkül zárta a természet a Kárpátok hegykösorúja közé népünket. A magyar szivverés dobogása hangzik vissza az egész országban. Hogy történhetett volna meg különben, hogy az alig két milliónyi magyarság tíz millióra szaporodjék másfél század alatt s ennek a magyarságnak érzelmeiben, szabadságszeretében és műveltségében keresi palladiumát a más nyelvet beszélő hazai lakosság is.

A holnapi és holnaputáni ifjúsági ünnepen a király sajnálatunkra nem jelenik meg, mint megjelent az ezredévi országos versenyen s költött megjelenésével annyi hitet, bizalmat jövőnknek illetőleg, nemcsak ifjaink kebelében.

Még így is szerencsésnek fogjuk érezni magunkat, ha ifjúságunk meggyőző bennünket arról, hogy növekedett testi és lelki erőben. Az erőt mindenki respektálja. Arany János pedig megírta, hogy az erő: akarát, mely előbb vagy utóbb, de diadalt arat.

A válság.

Vagy báró Fejérváry Géza.
Vagy gróf Cziráky Béla.
Vagy gróf Szécheny Miklós.
Vagy Láng Lajos.

Ezt a négy férfit kombinálták ma a miniszterelnöki állásra, olyanképpen, hogy Tiszák végleges fölmentése után, mely most már állítólag csak napok kérdése, hivatalnok-miniszterium nevezetéknek ki s ennek az élére kerülne az egyik, vagy a másik a három közül.

Pár napon belül ki kell derülnie, hogy ezek a legújabb kombinációk mennyire állják meg a helyüket. De mindenesetre nagyon jellemzi a helyzetet és a hangulatot, hogy Fejérváryt, Czirákyt, Lángot és Szécheny kombinálják, akiknek mindegyike a lehető legfeketésebb lelkű és prototypusa a „gutgesinnt“ politikusknak, (ha ugyan politikuskoknak lehet őket egyáltalán nevezni.)

Egyikük se haboznék vak engedelmességgel teljesíteni az udvar akaratát. Ha kell elnapolják az országgyűlést, ha kell, próbálkoznak rendeletek útján való kormányzással, ha kell, feloszlatják az országgyűlést, csinálnak új választásokat, pénzzel, szuronyral, puskagolyóval.

Bécsnek nagyon megfelelő emberek volnának hát ők. De a koalíció szóba sem áll velük és talán a szabadelvű pártnak legalább egy kis részében is lesz annyi hazafias érzés, hogy cserben hagyja őket, akármelyikük talán is miniszterelnök lenni, kisebbségi kormány élén, ellenére a nemzetnek, az alkotmányának.

A négy közül legvalószínűbbnek

tartják a politikai körök gróf Szécheny Miklóst, akit alig-alig ismer valaki nálunk, de a kiról főképpen csak azt tudják általában, hogy minden ízében aulikus ember és Láng Lajost, aki már ma délután Bécsbe utazott.

A jövő hét elején híhetőleg már pozitívabb hírek lesznek a jövő emberéről, mert Tisza vasárnap kihallgatásra megy Bécsbe és a döntő lépés híre szerint, akkor történik meg. Ez persze nem zárja ki azt a lehetőséget se, hogy Tiszák tovább is megmaradnak helyükön. A Khuen-Hédervény-kombináció azonban mindenképpen elejtettek tekinthető.

Az ellenzék minden eshetőséggel szemben vértézve van. A mai értekezleten minden esélyt megvitatnak, de preventív intézkedések megtételének szükségét nem látták. Csak annyi fog megtörténni egyelőre, hogy a Ház holnapi ülésén Batthyány Tivadart gróf, a hevesi felirat tárgyalása kapcsán, felhívást intéz a koalíció nevében a nemzeti ellenállás ügyében, a mely felhívásnak kétségkívül meg is lesz a nagy hatása.

Tanácskozás a Házban.

Az ellenzék vezetői a mai képviselőházi ülés folyamán ismételtelen is tanácskozárra vonultak vissza. A tanácskozások alapját és okát természetesen az adott helyzet várható következményeinek megvitátása képezte és különösen az, hogy a baloldali a Házban eseltesen hirtelen, meglepetésszerűen bekövetkező elnapolásával szemben milyen eljárást kövessen. A szövetkezett ellenzék vezetőbizottsága ugyanis az ügyvezető miniszterium, mint alkotmányellenes kormányal szemben a törvényhatóságokat akarja sorompóba állítani, olyanképpen, hogy az országgyűlés utasítsa őket az adók beszedésének és az unjczok állításának megtagadására. Egy ilyen határozatnak azonban egy hirtelen jövő királyi elnapolás esetleg eljé vehető. A baloldali vezető politikuskok ezt a kérdést vitatták ma meg alaposan gróf Andrassy Gyulának a konferenciába való bevonásával, amely értekezés után gróf Andrassy Gyula, gróf Apponyi Albert és Günther Antal a kérdésnek közjogi részét külön is megvitaták.

A konferencián, amelyen Kossuth Ferenc, gróf Andrassy Gyula, Günther Antal, Polonyi Géza, báró Bánffy Dezső, Darányi Ignác, majd Zichy Aladár is részt vett, egy deklarációnak az eszméje is merült fel, amelyet a képviselőház többsége a Házban ex-lexben való felhasználása és egy ügyvezető-miniszterium kinevezése ellen tenne már a legközelebb a képviselőházban.

A vezérbizottság értekezlete.

A szövetkezett ellenzék vezérő bizottsága Kossuth Ferenc elnökele alatt ma délután négy órakor ülést tartott a függetlenségi párt körhelyiségében. A bizottság ülésen résztvettek: Gróf Apponyi Albert, báró Bánffy Dezső, Barabás Béla, Hock János, Holló Lajos, Ugron Gábor, Szederkényi Nándor, Tóth János, gróf Zichy Jenő, gróf Zichy Aladár, Polonyi Géza, Thaly Kálmán, Sághy Gyula, gróf Bathányi Tivadar, Rakovszky István, báró Kaas Ivor, Eötvös Károly, Vázsonyi Vilmos, a disszidensek részéről pedig gróf Andrassy Gyula és Da-

rányi Ignác. Gróf Andrassy Gyula ösmertette a bizottsággal a királytól hozott választ. Hivatalos értesítést a bizottság üléséről nem adtak ki.

Értesülésünk szerint az értekezlet esti 7 óráig tartott. Andrassy Gyula grófnak a legutóbbi bécsi utjáról szóló beszámolója után a politikai helyzetéről és a várható eshetőségekről folyt a vitakozás.

Miután ma bizonyosat senki sem tud és konkrét intézkedések sem történtek még, az általános vélekedés oda irányult, hogy ma még nincs szükség preventív intézkedésekre, de a jelenlegi stadiumban ilyenek nem is lehetségesek. Mindazonáltal jó lesz elkészülniük lenni minden eshetőségre, még a legrosszabbakra is és ezzel szemben fel kell hívti az ország figyelmét, hogy mindenki részen legyen. Ennek kapcsán szóba kerültek a képviselőház holnapi ülésében napirendre kerülő kérények, melyek tárgyalása során új határozatot fog előterjeszteni gróf Batthyány Tivadar, melyben felhívást intéz az országhoz, hogy a koalíció által képviselt nemzeti jogokhoz való ragaszkodás és az azok érvényesítésére irányuló törekvés mind világosabban és egyöntetűen kifejezésre jusson.

A függetlenségi párt értekezlete.

A szövetkezett ellenzék vezérő bizottságának mai értekezlete után a függetlenségi és 48-as párt is értekezletet rögtönzött, mert Kossuth Ferenc méltányolva azt a jogos érdeklődést, melyet a képviselők az események iránt tanúsítanak, szükségét látta, hogy a vezérő bizottság tanácskozási eredményéről a párttagokat tájékoztassa.

Kossuth Ferenc referált a vezérő bizottság üléséről, majd rátértek a képviselőház holnapi ülésének napirendjére tüzőt kérények tárgyalására. A hevesi kérényről, mely a legutóbbi képviselőválasztáson megnyilvánult nemzeti akarat érvényesítését óhajtja és a képviselőház többsége iránti bizalmat nyilvánítja, a párt elhatározta, hogy a kérényit bizottság ismeretes javaslatához és érdemleges indoklásához hozzájárul. Gróf Bathányi Tivadart megbízották, hogy kiegészítő új határozati javaslatot terjesszen elő, mely felhívja a megyéket és városokat, hogy hasonló felhívásokkal nyilvánítsák az ország akaratát, mert válságos időkben mindenkinek kötelessége a közügyeket figyelemmel kísérni és mindent megtenni, ami a nemzeti jogok előbbrevitelét biztosítja.

Gróf Apponyi Albert kifejtette, hogy miért nem tartja szükségesnek még ma, hogy külön preventív intézkedésekhez folyamodjék az ország. E pillanatban csak arról van szó, hogy az ország közvéleménye ébren tartassék a bekövetkező eseményekkel szemben. A válság kétszertelenül komoly, a helyzet veszélyes, de amíg konkrét tényekkel nem állunk szemben, intézkedéseket sem lehet tenni. El kell azonban készülnie lennünk minderre, bármit hozzon is a jövő.

Az értekezlet eljénzessel vette tudomásul e nyilatkozatot.

Azután kifejtették a kivándorlási bizottságba a függetlenségi párt részéről beválasztandó tagokat, névszerint:

Kossuth Ferenc, Bartha Miklós, Markos Gyula, Burgány Aladár, Csépnő Géza, Samassa János, Barabás Béla, Dési Zoltán, Hammersberg László, Smialovszky Valér, Kubik Béla, Lazar Pal, Zakariás János, Visontai Soma, Uray Imre és Kal-

ay Leopold országgyűlési képviselők. A bizottság többi tagjait a többi pártok saját jelölésük alapján arányosan választják meg, mire névze a pártok elnöksége felhívás intézettel.

Ezzel az értekezlet véget ért.

Andrassy a helyzetről.

A disszidensek köre ma este 7 órakor értekezletet tartott Darányi Ignác elnökele alatt. Az értekezletről a következő hivatalos tudósítást teszik közzé:

Darányi Ignác elnök: Az értekezletet megnyitott. Mai értekezletünk célja az, hogy igen tisztelt vezérünk, gróf Andrassy Gyula előterjesztését meghallgassuk az utolsó kibálgatásról.

Gróf Andrassy Gyula: Tisztelt értekezlet! Kötelességemnek tartom lehető röviden beszámolni utolsó bécsi utamról. Sokat nem mondhatok, nem is hiszem, hogy a helyzet előnyére szolgálna mindenféle részletek elmondása.

Tudjuk, tisztelt barátaink, hogy Burián közös pénzügyminiszter ő felségétől azon küldetéssel jött ide, hogy a koalíciót felszólítsa arra, hogy programot adjon és egy bizalmi ferfuit jelöljön ki, a ki ezt a programot ő felsége elé terjeszti. A koalíció ennek a kívánságnak megfelel s engem bizott meg azzal, hogy ő felsége előtt állásponjtát kifejtsem.

Kifejtetem, hogy a koalíció megmarad a felrati alapon. *Ő felsége — sajnos — nem mutatkozott hajlandónak a szabadelvű pártnak katonai programját, a melyet annak idején a kilences bizottság dolgozott ki, bővíteni, azon bármit is változtatni.* A Felső azt mondta, hogy attól az alaptól el nem tér, szigoruan ragaszkodik annak minden betűjéhez, azt végre hajtata, de *többit nem ad.*

Ezáltal az én helyzetem könnyű is, nehéz is volt. Könnyű volt, mert tiszta volt előttem, hogy mit kell tennem. Nem tehettem mást, mint szomoruan konstatáltam ő felsége előtt, hogy *ilyen körülmények között a koalíció nem vállalkozhatik a kormányra és én sem.* Nehéz is volt ez, mert azzal a szándékkal mentem fel, hogy ha csak valahogy lehet, *akár egy politikailag veszélyes vállalkozás árán is*, áthidalom azt az ellentétet, a mely ő felségének állásponjtja között van s erről a szándékomról le kellett mondanom. Belátam, hogy ez a mai viszonyok között lehetetlen, miután a *felső semmi újabb katonai reformot nem hajlandó engedélyezni.*

Azt mondták, hogy talán bátorság hiánya volt tőlem, hogy én nem vállalkoztam. Hát nekem a bátorságom mindig meglesz, ha arról van szó, hogy a bátorság után használnak az országban, de ha most ez a bátorságom meglett volna, ezzel a bátorsággal ő felségének a királynak és a magyar nemzetnek egyaránt ártottam volna, mert törekedtem volna megerősíteni a koronát egy olyan állásponjtban, a mely állásponjtban a harmoniát a nemzettel fenntartani igen bajos.

Ezeket volt kötelességem itt elmondani. Több részletet ne várjanak tőlem.

Ezen misztet szomorú meghülésűsa következtében *igen nehéz helyzet előtt áll az ország.* Hogy mit tegyünk, mit nem,

A munkácsi nász.

— TÖRTÉNELMI REGÉNY HARMON RÉSZÉN. —
NOGÁDI LÁSZLÓ.

— Hát biz, lányom, úgy volt, hogy Gyulafehérvárt voltam éppen, mondia a nemzetes ur, a Baláz fiaim is velem volt. Magammal vittem, mert az anyukom gyulafehérvári rokona nagyon a szivemre kötötte, hogy de elvigyem am a gyereket, ha még egyszer arra fordulok. Hiába mondtam, hogy veszedelmes az ut, nem tanácsos gyereket emyí földre vinni, nem használt.

Csak vigyem, mondták. Ha elvesz is megjelheted, mert kard alakú jegy van a nyakán, trefáltak. Hát elvittem, veszemre vittem. Megnéztük a híres várost, igen örültek a gyerekek a rokonok, náluk időztünk két hétig. Hazafelé jövet egy kicsit kitértünk az egyenes utóól, mert a várdi basának kellett valamelyes árut szállítanom. Itt esett a baj. Míg én a dolgom után néztem, a gyereket elvesztet. Panaszra mentem a hasánoz, ott kuncsorogtam Váradon egy hétig is, hiába, nyomra nem akadtam, pedig a basa is kezetlen mód kerestete. De hitetlen a török, bizonyosan ott fogták a szemrevaló erők gyereket. Tizenhat esztendeje ennek azóta emberrnyi ember lehet a gyerek, mert tizenkét esztendő előt járt, a mikor elveszett.

A nemzetes uram elérékenyedet, Orsika is könnyezett. Egészen belemerültek lelkük szomorúságába s nem is gondoltak arra, hogy hátuk megett fergetegként közeledik a veszedelem. A Kiss páter embeinek pihent lova győzte a futást. A páter meg valósgos szellesszárnyon vágatott előre folyton sarkalva embeireit is.

Gyűry uramék elmöllöztek már jóformán a szernyei mocsárt is, végtelen náderdők között vitt most utók. Egy-egy nyárfa hatalmas lombja sötétellett csak ki a szürke nád renetegéből, honnan ezer suttogó, zidőzőt hangot hozott a szellő. Egyszer olyan volt, mintha valaki nyögött volna, majd zokogásba ment át a nád zizegése,

aziránt most javaslattal nem fogok a tisztelt értekezlet elé lépni, ez még korai volna. Csak arra kérem, hogy tartsák meg higgadtóságukat, hogy semmi elszeleskedett lépést nem csináljunk, óvjuk meg érdekeinket, aduk meg a királynak a mi a királyé, de tartsuk meg és védjük meg azt, a mi a nemzeté.

Ennyit kívántam közölni. (Eljénzés.)

Darányi Ignác elnök: Kíván valaki hozzászólni? Miután senki hozzászólni nem kíván, azt hiszem, kijelenthetem, hogy egyhangú és osztaltan helyesléssel méltóznak tisztelt vezérünk előterjesztését fogadni és teljes bizalommal vagyunk mindannyian, hogy azzal a határozottsággal, de egyszermind azzal a mérséklettel és azzal a higgadsággal is fog bennünket e nehéz napokban vezetni, amelylyel eddig vezetett. (Eljénzés.)

Már most, tisztelt értekezlet, kötelességem jeleníteni, hogy — amit méltóztatni tudni — a képviselőház intézkedett az iránt, hogy egy ad hoc kivándorlási bizottság alakítsassék és úgy tudom, ez a bizottság hétfőn fog megalakítani. Miután harnicegy tagu bizottságról van szó, tudakozódott a vezérő bizottság jejjegyzőjénél az iránt, hogy a disszidensek e bizottságba hány tagot jölhetnek; tudakozódásom eredménye az, hogy nekünk e bizottságban három hely jut, erre a három helyre tisztelt vezérünkkel egyetértően volnék bátor proponálni gróf Hadik Janost, gróf Andrassy Sándort és Semsey László tisztelt barátunkat. Méltóztatik elfogadni? Akkor ezt szintén határozatlanilag mondom ki.

Utána Szilassy Zoltán előadása mellett bemutattatott az országos közgazdasági intézekek közös beadványa, a melyben kéri, hogy a kir oda hasson, hogy a függőben levő közmunkák, középítkezések és egyéb közgazdasági kérdések a Házban sürögően vetessenek elő és tárgyalassanak.

Az értekezlet kimondotta hogy a hozzá intézett kérdés elől nemcsak hogy el nem zárkózik, de mielőlt egy alkotmányos parlamentáris kormány megalakul e ennek folytán a törvényhozás szabályszerű működése megkezdődhetik, oda fog hatni, hogy a közgazdaság fellendítése és jövője érdekében szükséges törvényhozási és kormányzati intézkedések sürögően eszközöltessenek.

Gróf Andrassy Gyula végre közölte az értekezletet, hogy a vezérő bizottság határozata értelmében holnap a képviselőházban a hevesi felirat tárgyalása alkalmával gróf Bathányi Tivadart javaslatot fog előterjeszteni azon ezélatl, hogy a többség ezután is vedje meg az ország alkotmányos érdekeit.

Felkéri a disszidensek képviselőket, hogy ezt a javaslatot támogassák. Az értekezlet ezt határozatlanilag ki is mondta és ezzel az értekezlet véget ért.

Tisza megy Bécsbe.

Jeleztük már, hogy Tisza István gróf vasárnap ismét kihallgatásra megy Bécsbe. Ezt a hírt ma a következő bécsi távirat erősíti meg:

A király holnap visszatér Bécsbe. Tisza vasárnap reggel érkezik ide és ugyanaznap delelőtől 11 órakor kihallgatásra megy a királyhoz.

A *Neue Freie Presse* mai esti lapja a következőket jelenti:

Itt Bécsben, miként Budapestben is, a politikai körök minden figyelme a felé fordul, hogy mi fog következni? Tisza István gróf vasárnap Bécsbe érkezik és megjelénik ő felsége előtt. *E kihallgatás alkalmával fog bekövetkezni a döntés.*

Tisza István gróf megkapja véglegi kormányt testületileg tisztak az uralkodó közvetlenül ez emberbe. A nev Gróf Klueze Fejérváry Géa alaptalan. Ujab a volt földesúr térium egykori tik, azonban új lálgtatás is hely az új miniszter, hanem niszter kinevezése és megalakulása kiegészítésére.

Az átmeneti jövő heten megtörténni.

Láng Lajos gróf utazott. Utazásának adni, mert az ut binézélokban az azonban ő lesz-e ideiglenes vezető befjezett dolga.

Makfalva látszik, nem annak a fölötcsenek, hogy ben folajlanja tárczát.

Sietett be mint a hogy Tud a követő A mint Géza föld már beadta niszternek államtikár halljuk jöbben pe... és így kell majd fog nisztereket.

Azt hiszik, nyök eléggé, melyik miniszter (nem is szömről), hogy nemzet ellen

gyanus esőrendé helyük.

— Tartsátok ki halkan a par is előttem nezd ha ugy homá bennünk, nezd bálányom, nezd a nyomorult éle Orsika bátrán volt, nem félt a tudta, mit jelen

— Különös, hallatszika a dol — En hallom hanem csak léy — Ugy látsz, mögte a nemzet berek, az lesz a meg hirmondók

Kiss páter em uramék lefordult állt. A nádasbák, mi lesz.

A páter megvetekes hommagába a nádas ségbe vesző vavá, melyből tább, élesb z gulatba ringatá

— Milyen sz a szó. Milyen Halkan felkaczgyönyörűségéből hajduk, kik se dásan szép, fino olvastak. Most egészen melet a fonségesen zaba-esőrrénés hallott volna a mindjárt másé gébe burkolt n

A vareték uramat ez idő — Ha most hogy nyertess

TORVÉNYSZÉK.

Megtamadott mandátumok. Gróf Tisza István belvárosi megválasztása ellen beadott petíció...

A miniszterelnök megválasztása. A belvárosi mandátum petíciójának mai tárgyalásán a kérvényező...

Az idei főverseny, mely husz tagú csapatok részére van...

A Kúria határozatát a petíció sorsáról június 2-dikán déli tizenkét órakor fogják kihirdetni.

A futópálya felújítása. A Kúria első tanácsa előtt dr. Herman Ferenc megválasztott képviselő mandátumát védő dr. Tetéli Armin hangzolta...

Komikus-panasz. Steinhadt Gézát, a Földes Caprice népszerű komikusát...

Gondnokság alá helyezték Konzol. A budapesti törvényszék dr. Basch Béla szolgálaton kívül álló alkalom...

Politikai párbaj. A budapesti büntető törvényszék Bede Jobb hírlapíróját...

Az országos ifjúsági tornaverseny. Ötven diák gyűlt össze hazánk minden tájáról...

EGYETÉRTÉS

Tengeri: 100 mm 1540 kor, 300 mm 1535 kor, mind középszélességek mellett.

Budapesti gabonaforgalom. A budapesti gabonaforgalom az utolsó 24 óra alatt a következő volt:

Table with columns: Értékesített, Elszállított, Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Korpa.

A határidőpiacon költelt. Délelőtt: Buza májusra 17.56, 17.72 k.

Délután a gyenge újra az árak még jobban elgyengültek. 4 óra 30 perczkor záródnak.

Termény-tözsde. A termény-tözsdei forgalom nem fejlődött ki.

Értéktözsde. Mintfogva a realizálati eladások ma még fokozottabb mértékben folytak...

Eltözsde. Az eltözsdei csekély üzlet mellett búggyadt volt. Költelt: Osztrák hitelrészvény 665.75-664.

Déli tözsdé. A déli tözsdé búggyadt maradt. Költelt: Osztrák hitelrészvény 664.50-666.

Utőtözsde. Az utőtözsden jövött a helyzet és a forgalom mérsékelt volt.

3 óra 30 perozkor záródnak. Osztrák hitelrészvény 665.25-664.

Párizsi tözsdé. Párizsban június 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10, 12.20-12.30.

Bécsi gabonatorzsde. Bécsben május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Bécsi értéktözsde. Bécsben május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Hamburgi értéktözsde. Hamburgban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

KÖZGAZDASÁG.

A vetések állása. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ma tette közzé a hozzáérkezett jelentések alapján a vetések állását.

A vetések állása. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ma tette közzé a hozzáérkezett jelentések alapján a vetések állását.

A vetések állása. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ma tette közzé a hozzáérkezett jelentések alapján a vetések állását.

A vetések állása. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ma tette közzé a hozzáérkezett jelentések alapján a vetések állását.

A vetések állása. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ma tette közzé a hozzáérkezett jelentések alapján a vetések állását.

A vetések állása. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ma tette közzé a hozzáérkezett jelentések alapján a vetések állását.

A vetések állása. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület ma tette közzé a hozzáérkezett jelentések alapján a vetések állását.

BUDAPESTI GABONAFORGALOM.

A budapesti gabonaforgalom az utolsó 24 óra alatt a következő volt:

Table with columns: Értékesített, Elszállított, Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Korpa.

A határidőpiacon költelt. Délelőtt: Buza májusra 17.56, 17.72 k.

Délután a gyenge újra az árak még jobban elgyengültek. 4 óra 30 perczkor záródnak.

Termény-tözsde. A termény-tözsdei forgalom nem fejlődött ki.

Értéktözsde. Mintfogva a realizálati eladások ma még fokozottabb mértékben folytak...

Eltözsde. Az eltözsdei csekély üzlet mellett búggyadt volt. Költelt: Osztrák hitelrészvény 665.75-664.

Déli tözsdé. A déli tözsdé búggyadt maradt. Költelt: Osztrák hitelrészvény 664.50-666.

Utőtözsde. Az utőtözsden jövött a helyzet és a forgalom mérsékelt volt.

3 óra 30 perozkor záródnak. Osztrák hitelrészvény 665.25-664.

Párizsi tözsdé. Párizsban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10, 12.20-12.30.

Bécsi gabonatorzsde. Bécsben május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Bécsi értéktözsde. Bécsben május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Hamburgi értéktözsde. Hamburgban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

SZOMBAT, MÁJUS 27.

Értéktözsde. Bécsben május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Hamburgi értéktözsde. Hamburgban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

SZOMBAT, MÁJUS 27.

Értéktözsde. Bécsben május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Hamburgi értéktözsde. Hamburgban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

Londoni értéktözsde. Londonban május 26-án június 26-án 11.50-11.60, 12.00-12.10.

